

Calendarul admiterii_Sesiunile – Iulie 2024/Septembrie 2024- **date importante**

Calendar de admitere 2024 pentru candidații - cetățeni din România, Uniunea Europeană, Spațiul Economic European, Confederația Elvețiană, cetățenii Britanici și membri ai familiilor acestora ca beneficiari ai Acordului privind retragerea Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord din Uniunea Europeană și din Comunitatea Europeană a Energiei Atomice 2019/C 384 I/01 și români de pretutindeni:

Pentru candidații de cetățenie română, înscrierile pentru admitere se fac online prin încărcarea și transmiterea corectă pe platforma de admitere disponibilă la: <https://admitere.ubbcluj.ro> a tuturor documentelor necesare, conform următorului calendar:

Sesiunea Iulie 2024

15 – 19 iulie 2024, până la ora 14:00: înscrierea online a candidaților la concursul de admitere, în platforma de admitere dedicată.

25 iulie: desfășurarea probelor din cadrul concursului de admitere – onsite(conform programului afișat), și contestații* - online.

26 - 30 iulie 2024: până la ora 14:00 confirmarea ocupării locurilor, online în platforma de admitere și la școlile doctorale prin încărcarea respectiv depunerea documentelor necesare în platformă și fizic la școlile doctorale

31 iulie 2024 afișarea rezultatelor finale, la școlile doctorale, sesiunea iulie

30 septembrie 2024: înmatricularea candidaților admiși.

Sesiunea Septembrie 2024

4 – 9 septembrie 2024, până la ora 14:00: înscrierea online a candidaților la concursul de admitere, în platforma de admitere dedicată.

11 septembrie: desfășurarea probelor din cadrul concursului de admitere – onsite(conform programului afișat), și contestații* - online.

16 – 19 septembrie 2024: până la ora 14:00: confirmarea ocupării locurilor - online și onsite.

20 – 23 septembrie 2024: glisări, confirmări după glisări – onsite

24 septembrie 2024, afișarea rezultatelor finale, la școlile doctorale, pentru sesiunile iulie septembrie

30 septembrie 2024: înmatricularea candidaților admiși

* După desfășurarea probelor de concurs, fiecare școală doctorală este obligată să anunțe rezultatele admiterii pentru a se putea respecta dreptul la contestații. Eventualele contestații, în cazul probelor scrise, se depun la Școala Doctorală de care aparține conducătorul de doctorat la care s-a înscris candidatul, în termen de 1 zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor, iar rezultatele acestora se comunică în maximum 2 zile lucrătoare după încheierea termenului de depunere a contestațiilor

Important! Platforma online de înscriere la doctorat: <https://admitere.ubbcluj.ro>

Rugăm ca toți candidații să completeze corect datele necesare, să genereze cele două documente în format PDF, să le imprime și să le semneze, aceste documente fiind parte integrantă a dosarului de înscriere la concursul de admitere la doctorat. Completarea electronică a fișei de înscriere și depunerea fișei de înscriere generate reprezintă etapă OBLIGATORIE pentru înscrierea la admitere doctorat!

Procedura de admitere la doctorat implică și depunerea/transmiterea dosarului (fizic) de înscriere la școala doctorală, cu excepția admiterii în condițiile stării de alertă/urgentă. Dosarul trebuie să fie complet. Demersurile de pe platforma de preînscrisere online nu sunt suficiente pentru înscrierea la doctorat. Mai multe informații privind procesul de admitere, taxe, acte necesare, găsiți pe site-ul ISD:

Admitere | Institutul de Studii Doctorale (ubbcluj.ro)

Toate documentele necesare pentru înscrierea la doctorat vor fi scanate și trimise pe adresa de e-mail a secretariatului școlii doctorale: adrian.stan@ubbcluj.ro. Candidații își asumă responsabilitatea referitoare la autenticitatea și corespondența dintre documentele digitale/scanate și cele originale care urmează să fie depuse la dosarul candidatului prin declarație scrisă semnată.

Pentru mai multe informații, vă lăsăm datele noastre de contact:

Lect.dr. Adrian Stan, E-mail: adrian.stan@ubbcluj.ro

Calendar de admitere la studii de doctorat sesiunea 2024 pentru candidații – cetățeni străini extracomunitari (din alte state decât cele membre ale UE, SEE, UK și CH) cu plata taxelor de studii în valută

15 martie - 17 iunie 2024: Perioada de depunere a dosarelor de candidatură pentru obținerea Scrisorii de Acceptare la Studii

4 – 9 septembrie 2024, până la ora 14:00: înscrierea online a candidaților la concursul de admitere în platforma de admitere dedicată.

Școlile doctorale configurează setări în platformă. În perioada de admitere preiau, validează dosarele candidaților iar în ultima zi, în intervalul orar 14:00-16:00, secretarii SD validează/solicită documente incomplete pentru dosarele din ultima zi de înscriere - online.

11 septembrie 2024: desfășurarea probelor din cadrul concursului de admitere și contestații*

16 – 19 septembrie 2024, până la ora 14:00: confirmarea ocupării locurilor - online și onsite

Școlile doctorale asigură preluarea/validarea confirmărilor în platformă (online), respectiv, preiau dosarele complete de înscriere ale candidaților declarați admiși(onsite).

20 – 23 septembrie 2024: glisări, confirmări după glisări - online și onsite

Școlile doctorale asigură prelucrarea confirmărilor respectiv preiau dosarele complete de înscriere ale candidaților declarați admiși – online și onsite.

24 septembrie 2024, afișarea rezultatelor finale, la școlile doctorale, pentru sesiunile iulie septembrie

30 septembrie 2024: înmatricularea candidaților admiși

În cazul candidaților care au studii în străinătate este necesară obținerea atestatului de echivalare/recunoaștere a studiilor de la ME și CNRED. Candidații pot face demersurile în nume propriu – recomandat pentru a putea participa și la admiterea din iulie, dar pot solicita la CCI/ISD asistență pentru obținerea atestatului de echivalare/recunoaștere a studiilor. În acest caz, diplomele acestora sunt transmise prin CCI/ISD la MEC și CNRED. Termenul-limită pentru transmiterea documentelor la ISD este 17 iunie 2024. Cel mai probabil, candidații care aleg această procedură vor putea participa doar la admiterea din luna septembrie, deoarece eliberarea atestatelor este un proces de durată.

Candidații care au parcurs deja procedurile de recunoaștere și au documentele de admitere complete pot participa la admiterea iulie 2024, după calendarul afișat pentru celelalte categorii de candidați.

*După desfășurarea probelor de concurs, fiecare școală doctorală este obligată să anunțe rezultatele admiterii pentru a se putea respecta dreptul la contestații. Eventualele contestații, în cazul probelor scrise, se depun la Școala Doctorală de care aparține conducătorul de doctorat la care s-a înscris candidatul, în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor, iar rezultatele acestora se comunică în maximum 24 de ore de la încheierea termenului de depunere a contestațiilor.

Informațiile referitoare la procedura de admitere și programarea probelor de concurs se vor publica pe website-ul Institutului de Studii Doctorale la adresa <http://doctorat.ubbcluj.ro/>.